

## CORRECTION

WHS-in-Wales Bulletin 2012, number 2, pages 22-43

*“A Penarth Shipping Dynasty”* by Alan Roy Thorne

On page 34, section 11, two references to 'John'  
Morel (lines 6 and 12) should read 'Thomas'

The first paragraph of section 12 (pages 36-37) is not  
meant to imply that Bert Scriven was a member of the  
Gibbs family.